

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 30. napján 17 óra 00 perctől megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Faluház (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 1.)

Jelen vannak:

Jadlóczki Lajos polgármester, Kontrás Miklós alpolgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők.

Lakosság részéről jelen van: 32 fő vámosújfalui lakos

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Berta Renáta jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Varga Gábor, a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Jadlóczki Lajos polgármester üdvözli a megjelenteket a 2018. évi közmeghallgatáson. Megállapítja, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Berta Renátát a közmeghallgatás jegyzőkönyvének vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Kontrás Miklós alpolgármestert a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztja.**

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy a közmeghallgatás megtartása törvényi kötelezettsége minden önkormányzatnak, így Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének is. Egy rövid beszámolót szeretne tartani, ami után pedig a jelenlévők feltehetik a kérdéseiket, javaslataikat. Először a község pénzügyi helyzetéről tájékoztatja a lakosságot. Elmondja, hogy az önkormányzat állami, normatív támogatásként 61.400.000.- Ft összeget kapott, ezen felül a helyi adókból származó bevétele az éven több, mint 20 millió Ft összeg volt. Ezen kívül a közmunka programok is növelték az önkormányzat bevételi és egyben kiadási oldalát is. Igyekeztek minden pályázati lehetőséget is kihasználni. Támogatást nyertek többek között egy EFOP-3.7.3. kódszámú pályázaton 58 millió Ft összegben, továbbá még két EFOP-os pályázatban is részt vesz az önkormányzat konzorciumi tagként. Sikeresen pályáztak még a Digitális Jólét programon, TOP-os energetikai pályázaton, vis maior pályázaton. Az orvosi rendelő vízhálózatának felújítására, illetve a Borkápolna felújítására tavaly nyert az önkormányzat támogatást, de az idén fejeződtek be a munkálatok. A saját jogú EFOP-os pályázatok kapcsán képzéseket szerveztek, illetve számítástechnikai eszközök beszerzése történt meg. Többek között az önkormányzatnál saját fénymásoló készüléket használnak már, így azért külön bérleti díjat nem kell fizetniük. A Vámosújfalui Ruszin Dalkör számára a népviseleti ruhák beszerzése is folyamatban van ennek a pályázatnak köszönhetően. A foglalkozásokon rendszeresen résztvevő hallgatóknak egy Sóstói utat is szerveztek, ahol egy hosszú hétvégét tölthettek el az érintettek. Az EFOP-3.7.3. program 2019. február végéig tart. A Tokaj és Sárospatak konzorciumával megvalósuló pályázatokban óvodai udvari játékok, kültéri eszközök beszerzése fog rövid időn belül megvalósulni, illetve rendezvények megvalósítására nyertek támogatást. Ezen programok 2019-ben és 2020-ban fognak megvalósulni. Az energetikai pályázatban az önkormányzat, óvoda, és konyha fűtése korszerűsítését fogja elvégezni az önkormányzat, illetve az épületek napelemmel való ellátását. Az éven az egységes óvoda-bölcsőde megszüntetéséről döntött a képviselő-testület. Úgy véli, hogy jó döntés volt, ami a finanszírozás szempontjából is jobb. A bölcsődére külön működési engedéllyel rendelkezik az önkormányzat, mint fenntartó. Elmondja, hogy 1 millió Ft összegű sporteszközök beszerzésére is támogatást kaptak az óvodának. Ovifoci pályázaton is indult az önkormányzat, melynek keretében az óvoda területén egy zárt műfüves pályát tudnak majd kialakítani. A bölcsőde fejlesztésére

pedig most fog benyújtani az önkormányzat egy 20 millió Ft összegű pályázatot, amelyben az építési beruházás mellett eszközbeszerzésre is lehetőség nyílt a bölcsőde részére. A Digitális Jólét pályázaton pedig laptopokat, tableteket, projektort nyertek. A Faluházban végre működik az internet a pályázatnak köszönhetően. A ruszin önkormányzat is sikeresen pályázott a Digitális Jólét projektre, ezúton is gratulál nekik. Több pályázatot nyújtott be az önkormányzat, amiben még nem hoztak döntést. Ilyen például a Csécsi Nagy Pál úton a járda felújítás vagy a szlovákiai településsel közösen beadott pályázat egy épített színpadra, továbbá a piac és konyha fejlesztése, kialakítása. A Borkápolna II. üteme és egy műfüves pálya kialakítása is tervben van. Tavaly a Kossuth úti járda felújítására nyújtott be pályázatot az önkormányzat, melyet vissza kellett vonniuk, ugyanis a járda is az úttal együtt a Magyar Közút tulajdonában volt. A közút hozzájárulásával a járda leválasztása megtörtént az útról, így az önkormányzat kezelésébe került. A későbbiekben már lehet pályázatot benyújtani a Kossuth úton lévő járda felújítására is, mert az igen rossz állapotban van. Úgy gondolja, hogy 2018-ban is eredményes évet zárt az önkormányzat. A közmunka programokban többek között új traktort sikerült beszerezniük, a temető kerítést is megvásárolták, ami kovácsoltvas jellegű kerítéselemekből áll. A parkgondozásra nagy hangsúlyt fektettek, folyamatosan virágosították a települést. Saját gabion virágtartókat helyeztek ki a település különböző pontjaira. Folyamatosan szépítik a települést, ami meg is látszik és örül, hogy kevésbé szemetes már, mint azelőtt. A megrendezett programokról is szeretne pár szót szólni. Január elején újévi koccintásra hívta meg a helyi vállalkozókat, képviselőit. Majd ezt követte a báli szezon: a ruszin, római, a farsang, illetve az alapítványi bál. Március 8-án nőnap rendezvényt tartottak, majd ezt követte a „Vámosi Majális” program. Május utolsó vasárnapján megtartották a Hősök Napja elnevezésű ünnepséget. Majd ezt követte nyáron a Falunap és a III. Nemzetiségi Dalkör Találkozó elnevezésű program. Augusztusban tartották meg a Vámos Települések Találkozóját Szlovákiában, Felsővámoson. Két busszal utaztak a 3 napos rendezvényre a településről. 2019-ben Somogyvámoson kerül majd megrendezésre a VTSZ-találkozó, melyre szeretettel hív és vár mindenkit. Megtisztelő volt a település számára, hogy az október 23-i ünnep jegyében, 2018. október 19. napján egy kihelyezett ünnepi meggyűlésnek adhatott otthont Vámosújfalun. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat és Vámosújfalun Község Önkormányzata által szervezett ünnepi közgyűlésen többek között ünnepi beszédet mondott Dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár asszony. Novemberben megtartotta az önkormányzat az Idősek Napját, mely program nagyon jól sikerült. Ezt követte a református bál, valamint a héten adventi készülődést is szerveztek, ahol karácsonyi díszeket készíthettek a jelenlévők. Elmondja, hogy hétfőgőn megkezdődnek az adventi vasárnapok. Az első vasárnap a 8kor Színház karácsonyi előadását láthatják, majd ezt követi a gyertyagyújtás. A megszokottak szerint 15 órától kezdődnek a programok és az egyházak is képviseltetik magukat az ünnepségen. Az utolsó vasárnap pedig a gyermekek előadását tekinthetik meg a rendezvényre látogatók. Az önkormányzat igyekszik egyre több és színesebb programot szervezni a lakosság kedvére, illetve támogatni a lakosságot, amiben tudja. Ilyen támogatások például: az iskolakezdési támogatás, a Bursa Hungarica, a szociális tűzifa vagy a karácsony előtt kiosztásra kerülő élelmiszer-csomag. Az idősek számára bevezetésre került az SOS-készülék, melynek kiosztása folyamatban van. Már az igénylők egy része használja. A készülékért havi bérleti díjat kell fizetni, azonban az önkormányzat a díjnak egy részét átvállalja a használóktól, amennyiben a szociális rendeletben meghatározott feltételeknek megfelel a kérelmező. A tavalyi év végén a szociális rendelet módosításával arról döntött a testület, hogy az évtől minden 70. életévüket betöltő és ezt követően minden további ötödik életévébe lépő idős lakost megtisztelnek azzal, hogy felköszöntik és támogatják. Az éven 25 születésnapot köszönt fel összesen, amiből még 2 fő hátravan. Ezt egy nagyon jó kezdeményezésnek tart, mert egy kicsit odafigyelnek a község szépkorú lakosaira. A továbbiakban megköszöni mindenkinek a település életébe való aktív részvételét, illetve segítségét. Külön kiemeli az óvodásokat és iskolásokat, akik rendszeresen fellépnek a helyi rendezvényeken. Köszönetet mond az óvodai nevelőknek, pedagógusoknak, akik felkészítik a gyermekeket az előadásokra. Megköszöni a rendezvényekhez nyújtott segítséget a Polgárőrségnek, a Vámosújfalun Ifjúságáért Alapítványnak is. A Vámosújfalun Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat munkáját és segítségét nagyra értékeli. Köszöni az elnök úr támogatását mindenben. Személy szerint is szeretne kiemelni két főt a településről. Az egyik Németh Márta a Búzavirág Alapítványtól, aki jószolgálati díjat kapott. A másik fő pedig Pitkő László alezredes, aki az év rendőre lett. Gratulál mindkét díjhoz, ami igazán nagy elismerés. Úgy véli, hogy méltán büszkék lehetnek a vámosiak mindkét főre. A beszámoló végére ért és megköszöni a figyelmet. A továbbiakban várja a kérdéseket, hozzászólásokat és átadja a szót a lakosságnak.

Kérdések, hozzászólások:

Iski Lászlóné vámosújfalui lakos elmondja, hogy az orvosi rendelőben nagyon hideg és csatornaszag van, ezért a betegek kint várakoznak, amíg a doktornő megérkezik. Érdeklődik, hogy meddig lesz ez még így, mert egyre hidegebb napok jönnek.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy jelenleg a vízvezetékek felújítását végzik a rendelőben. A beruházás rövid időn belül befejeződik, ami után a csatornaszag meg fog szűnni.

Götz Jánosné képviselő elmondja, hogy sajnos nem lehet kifűteni azt a nagy várótermet. Egy konvektor nem alkalmas rá, egyébként meg ki-be nyitogatják a betegek az ajtót, ami szintén csak hűti a termet.

Iski Lászlóné vámosújfalui lakos megjegyzi, hogy nagyon bosszankodnak a betegek emiatt.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy meg fogják nézni, hogy mit lehet kezdeni a fűtéssel.

Otrosinka Gábor vámosújfalui lakos szerint esetleg a várótermet le lehetne szűkíteni.

Götz Jánosné képviselő elmondja, hogy 5-6 embernél úgyszincs több, ezért kisebb váró is elég lenne.

Pitkó László vámosújfalui lakos azzal a kéréssel fordul a testülethez, hogy a Helyi Építési Szabályzatot és Településrendezési Tervet vizsgálják felül és módosítsák. Az aktuális változások miatt 300 m<sup>2</sup> alatt nem kellene építési engedélyezési eljárást lefolytatni, viszont azért, mert a település Tokaj-hegyalja része, ezért Tervtanács elé kell vinni az építési ügyeket. Az építkezés, illetve bővítés kapcsán tervet kell készíteni, amelyet a Tervtanács tárgyalja, ami pedig a jelenlegi Helyi Építési Szabályzat alapján dönt. Jelenleg a Széchenyi utca lenne egy hagyományörző utca. Úgy véli, hogy ez idejét múlt, a valóságtól elrugaszkodott. Mindenképpen felül kell vizsgálni. Elmondja, hogy nem lehet akármilyen kerítést vagy tetőt építtetni egy felújítás vagy egy új építésű ingatlanál. A másik, ami miatt felszólal, az a kutak bejelentése. A jogszabály szerint a kutakkal kapcsolatban fennmaradási engedélyt kell kérni, vagy meg kell szüntetni. Ez a lakosság részére plusz költségeket jelent, ezért az javasolja, hogy az országgyűlési képviselőt keressék meg ezzel kapcsolatban, hogy ne terheljék tovább a lakosságot. Köszöni a figyelmet.

Tomory Béláné vámosújfalui lakos szeretettel és tisztelettel köszönti a testületet, jegyző urat. Megdicséri a testület munkáját. Azonban megjegyzi, hogy adódnak olykor apróbb hibák is a településen. Kérdezi, hogy a szemétdíj kihez tartozik, mert nem kap a lakosság csekket a szolgáltatásról. Elmondja, hogy a többi község kapott zöld hulladékgyűjtő zsákot, itt pedig nem kapott a lakosság. Elmondja továbbá, hogy a kéményseprővel nem találkozott a lakosság az éven. Továbbá érdeklődik, hogy a Kossuth úton lévő ülepítővel kapcsolatban történt-e valami változás, mert elviselhetetlen a bűz. Örül egyébként, hogy szépül a község és fejlődik. A Borkápolnával kapcsolatban kérdezné még, hogy befejeződtek-e a munkálatok. Ugyanis nincs felszerelve csatorna és hófogó, ezért attól tart, hogy az ő udvarára fog lefolyni a csapadék.

Jadlóczi Lajos polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy bizonyos munkálatok nem fértek bele az I. ütembe. A Borkápolna II. ütemébe van betervezve a csatorna és hófogó kialakítása. Két választása volt az önkormányzatnak, vagy visszaadja a támogatás összegét és hagyják a kápolnát összedőlni, vagy pedig egy állagmegóvás képen elvégzik a szükséges munkálatokat. Pici türelmet kér és a II. ütemben megoldódnak mindezek a problémák. A szemétszállítási díjjal kapcsolatban annyit szeretne mondani, hogy országos problémával állnak szemben. Az I. negyedévre vonatkozóan a napokban kapta meg a csekket a lakosság, nagyon el vannak maradva a számlázással, ezért türelmet kértek mindenkitől. A zöldhulladék gyűjtőzsákkal kapcsolatban pedig megjegyzi, hogy azok kaptak zsákot, akik első alkalommal kitették a hulladékot. Azon lakosoktól el is szállították a zöld hulladékot és biztosítottak új zsákot is részükre.

Varga Gyula képviselő szerint lehet kérni zöld zsákot a konténerszállítóktól is. Továbbá a ZHK irodája Sárospatakon van a piac mellett, ahol szintén lehet zöld zsákot kapni.

Rimár Sándor vámosújfalui lakos megjegyzi, hogy a zöld kukát is szétszaggatják a kukások. Nem figyelnek oda, csak dobálják a kukákat.

Jadlóczi Lajos polgármester azt tanácsolja, hogy ilyen esetben szólni kell a központba.

Szikszai Istvánné vámosújfalui lakos panaszkodik, hogy sokszor az út közepén hagyják a kukákat úgy, hogy az autók is alig tudnak közlekedni az úton.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy sajnós van ilyen. Visszatérne Pitkó László lakos hozzászólására a Helyi Építési Szabályzattal kapcsolatban. A 27 Tokaj-hegyaljai településre, amelynek része Vámosújfalu is, mindenképpen vonatkoznak a településrendezési szabályok. El kellett fogadni a testületnek a Településképi Arculati Kézikönyvet, mely tartalmazza az építéssel és felújítással kapcsolatos előírásokat. Elmondja, hogy polgármesterként a települést érintő ügyekben meghívót is kap, illetve részt is vesz a Tervtanácsi üléseken. Elmondja, hogy a település kijelölt főépítésze nincs igazán képben a település adottságaival. Külön építész tervezőt kellett fogadnia az önkormányzatnak, aki elkészítette az arculati kézikönyvet. A tervtanácsi ülésen meghallgatják a polgármester véleményét is. Sajnós ezen a szabályokon változtatni nem tudnak.

Rimár Sándor vámosújfalui lakos megjegyzi, hogy a Faluház mögötti árok tiszta gaz. Érdeklődik, hogy miért nem lehet levágnatni a munkásokkal.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy a Grund mögötti rész magántulajdonban van. A többi területet azért próbálják folyamatosan fűnyírózni, vágni. A helyzet évről évre rosszabb lesz. A közmunkások létszáma folyamatosan csökken, elmennek más munkahelyre dolgozni. Több fűnyírógép és traktor is van az önkormányzat tulajdonában, de sajnós ezekre sincs mind ember. Lassan eljutnak arra a szintre, hogy nem lesz kivel levágnatni a falut. Az uborka termelés is jó volt, de meg kellett szüntetni az emberhiány miatt. Központilag csökkenti a közfoglalkoztatotti létszámot is, ezért jövőre kevesebb embert tud az önkormányzat foglalkoztatni, mint az éven. Az egyértelmű, hogy a közfoglalkoztatotti bérből nem lehet megélni, ezért megéri, ha más munkahely után néznek a dolgozók. Egyébként köszönetet szeretne mondani a közmunkásoknak az elvégzett feladatokért. Úgy véli, hogy sok jót és értéket hoztak velük létre.

Rimár Sándor vámosújfalui lakos kérdezi, hogy a gazonos területek tulajdonosát nem lehet felszólítani vagy esetleg megcsinálni helyettük a munkát és kifizettetni velük.

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy az önkormányzat fel tudja szólítani a tulajdonost a gaztalanítás elvégzésére, ha tudomást szerez erről.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy éltek is ezzel a lehetőséggel. Több alkalommal küldtek felszólítást tulajdonosoknak, hogy tegyék rendbe a portájukat.

Pataki Lászlóné vámosújfalui lakos a szemétszállításra visszatérve szeretné megjegyezni, hogy azt a tájékoztatást közölte írásban a szolgáltató, hogy házhoz fognak kijönni a szolgáltató emberei, akiknél majd be lehet fizetni a hulladékszállítási díjat.

Varga István képviselő elmondja, hogy sem a hivatal, sem pedig a polgármester nem tehet erről. Ő már több, mint egy éve nem tudja megszüntetni a tolcsvai üzlete után a hulladékszállítást, pedig már Tolcsván telephelye sincs neki.

Varga Gyula képviselő azt tanácsolja az idősebbeknek, hogy ne fizessenek senki olyannak, aki az otthonában keresi fel őket. Hívják az önkormányzatot, ha ilyen üggyel keresné fel bárki őket.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy sajnós volt már hasonló eset a településen, amikor egy szolgáltató emberének adták ki magukat, és pénzt csaltak ki az idősektől. Nem támogatja ezt az ötletet, hogy házról házra járjon valaki egy szolgáltatótól. Elmondja, hogy arra viszont többen panaszkodtak, hogy a kéményseprő nem járt az éven a településen. Ugyanis 2018. október 31. napjával megszűnt a vállalkozási szerződés a szolgáltató és az önkormányzat között. Attól az időponttól kezdve pedig a katasztrófavédelem vette át a kéményseprőipari feladatok ellátását. A lakosság nagy része nem tudja, hogy az éven kihez kell fordulniuk a kéménysepréssel kapcsolatban. Érdeklődik, hogy van-e valaki, akinél esetleg végeztek kéményseprői szolgáltatást.


Zalatnai Ferencné vámosújfalui lakos megjegyzi, hogy náluk volt március környékén a kéményseprő.

- Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy már írásban megkereste a szolgáltatót, de eddig még nem kapott választ.
- Pataki Lászlóné vámosújfalui lakos érdeklődik, hogy miért kell majd a kutak után kúdadót fizetni. Régen minden ház úgy épült, hogy kutat kellett ásni, úgyhogy a falu szinten minden lakója érintett az ügyben.
- Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy ilyenről szó sem volt. Valószínűleg a kormány a határidőt 2 évvel meghosszabbítja a kutak bejelentésével kapcsolatban. A cél az, hogy ne kelljen százezreket kifizetni a fennmaradási engedélyek beszerzése miatt. Sajnos helyi szinten nagyon nehéz ezzel bármit is kezdeni. Elmondja továbbá, hogy az elmúlt képviselő-testületi ülésen arról döntött a testület, hogy a települési adóban 6.000 m<sup>2</sup> alatti földterület esetén mentesség illeti meg az adózót. Ezzel a vámosújfalui lakosok nagy része mentesül az adófizetési kötelezettség alól. Továbbá a szociális tűzifa támogatásra is be lehet nyújtani a kérelmeket.
- Tomory Béláné vámosújfalui lakos érdeklődik, hogy mi van a téli rezszi kompenzációval. A városiak, meg a gázzal fűtők már régen megkapták. A falusi emberek pedig azóta sem kapták meg vagy ez a fa lesz a kompenzáció?
- Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy a városiaknak nem jár szociális tűzifa, ezt csak az 5.000 fő alatti települések kapják. A téli rezsicsökkentéssel nem kell összekeverni a szociális tűzifát. A rezsicsökkentést még nem tudják milyen formában fogja megkapni a lakosság.
- Varga Gyula képviselő tájékoztatásul közli, hogy a gázbekötéssel rendelkező fogyasztók megkapták a rezsicsökkentést. Jelenleg a kormány döntésére kell várni. Voltak olyan települések, ahol egyáltalán nincs kiépítve a gázvezeték, ott megkapta a lakosság a rezsicsökkentést.
- Csoma Zoltán vámosújfalui lakos a hangosítással kapcsolatban szeretne felszólalni. Elmondja, hogy feléjük, a Kossuth úton nem hallani semmit, amit a hangosbemondóba közölnek.
- Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy valamilyen új megoldást kellene kitalálni. Esetleg a szolgáltatókkal, - mint a Magyar Telekom vagy ÉMÁSZ – kellene egyeztetni. Pont emiatt küldik ki minden egyes lakosnak a meghívókat, tájékoztató leveleket, hogy mindenki tudjon róla.
- Csoma Zoltánné vámosújfalui lakos érdeklődik, hogy esetleg a Borkápolna tetejére nem lehetne-e kihelyezni egy hangszórót?
- Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy az is egy megoldás lehetne, utána fog járni ennek.
- Csoma Zoltán vámosújfalui lakos megjegyzi, hogy már egy éve ígéretet kaptak, hogy a Faluháznál lévő hidat megcsináltatja az önkormányzat. A bálnál is probléma volt, hogy túl szűk a bejárat, és csak nehezen lehet ráfordulni egy nagyobb autóval.
- Jadlóczi Lajos polgármester álláspontja szerint nem biztos, hogy a nagyobb autók be kellene parkolniuk erre a területre. A kisebb személyautókkal azért be lehet állni, valamint a Faluház környékén is lehet parkolni, nem kell feltétlenül az ajtóhoz beállni.
- Rimár Sándor vámosújfalui lakos megjegyzi, hogy a Táncsics úton lévő híd túl szűk, ami balesetveszélyes.
- Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy nincs arra pénze az önkormányzatnak, hogy a hidat kibővítse. Álláspontja szerint, aki normálisan közlekedik, annak nem jelent problémát, mert két kocsisimán elfér. Esetleg egy táblát tudnak kihelyezni a hídra, hogy kinek van elsőbbsége.
- Rimár Sándor vámosújfalui lakos elmondja, hogy hajnalban az áruszállító járművek nagyon gyorsan közlekednek a településen.
- Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy esetleg traffipax segítségével lehetne őket kordában tartani.
- Pitkó László vámosújfalui lakos megjegyzi, hogy ki lehet hívni a traffipaxot a településre. Van rá lehetőség.


Jadlóczki Lajos polgármester kérdezi, hogy van-e még egyéb kérdés, hozzászólás.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszöni a testület munkáját, további hozzászólások, illetve kérdések hiányában a közmeghallgatást 19 óra 09 perckor bezárta.

  
**Jadlóczki Lajos**  
polgármester



  
**Kontrás Miklós**  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Szabó Ferenc**  
jegyző